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SERIE BLS Zer0 32
FACCIALI FILTRANTI A COPPA CON ELASTICI REGOLABILI

TDS-BLSZER032-DISPOSABLE-CUP-IT_03/26

I facciali filtranti anatomici della serie BLS Zer0 32 offrono un’ele-
vata protezione unita ad un eccezionale comfort respiratorio. Dis-
pongono di una microrete superficiale che previene l’intasamento 
del materiale filtrante e l’assorbimento di liquidi, prolungando la 
vita del dispositivo. Eccellenti le prestazioni di traspirabilità (rap-
porto di trasmissione di vapor acqueo 3500 g/m2 * 24h).

ELASTICI REGOLABILI

VALVOLA EOLO AD ALTA EFFICIENZA
Una membrana ultraleggera concentra l’aria espirata in due zone di 
massima apertura, il 30% più ampie rispetto alle valvole standard 
garantendo una bassa resistenza respiratoria.

STRATO PROTETTIVO ESTERNO ARMOR
Lo strato protettivo esterno che avvolge il materiale filtrante lo pre-
serva da sporcizia, polvere e liquidi, così come dallo stress causato 
da un utilizzo prolungato. Il dispositivo risulta performante per un 
maggiore periodo di tempo.

Grazie anche all’innovativo sistema drop-off, facilitano il corretto po-
sizionamento del facciale sul viso.

ANATOMICA
L’unicità della preformatura del facciale ne permette un facile indos-
samento. Si adatta perfettamente a diverse fisionomie assicurando 
una tenuta eccellente, un ampio campo visivo e un’elevata compa-
tibilità con dispositivi per la protezione degli occhi.

99%

< 2,1
mbar

1,4
mbar

< 3,0
mbar

1,1
mbar

PROTEZIONE
Migliore di un P3

RESISTENZA
RESPIRATORIA
Migliore di un P1

NORMA *BLS Zer0 32

* test eseguiti nel laboratorio BLS

> 99%

Inspirazione
95 l/m

Espirazione
160 l/m
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BLS Zer0 32 series filtering facepieces offer maximum protection 
with an outstanding breathing comfort. They have a micro-mesh 
on the surface that prevents the clogging of the filtering material 
and the absorption of liquids, thus extending the life of the device. 
Great transpiration performances with a ratio of transmission of 
water vapour through the material equal to 3500 g/m² * 24hrs.

ADJUSTABLE ELASTICS

HIGH EFFICIENCY EOLO VALVE
Eolo Technology is our system for fixing the valve’s membrane on 
three points instead of one, which allows an air passage in exhala-
tion 30% higher than traditional valves, concentrating it in two poin-
ts of maximum opening.

EXTERNAL PROTECTIVE LAYER ARMOR
It is an external protective layer that ensures the protection of the
filtering material from dirt, dust and liquids extending and preserving
filtering efficiency and making the device safer.

Thanks also to the innovative drop-off system, they facilitate the
correct positioning of the mask on the face.

ANATOMIC
The pre-formed cup and elastic support makes an easier and re-
liable fit, perfectly adapting to different physiognomies and ensuring 
an excellent hold. It offers an excellent visual field and a great com-
patibility with glasses.

99%

< 2,1
mbar

1,4
mbar

< 3,0
mbar

1,1
mbar

PROTECTION
Better than a P3

BREATHING
RESISTANCE
Better than a P1

STANDARD

* tested by BLS Lab

> 99%

Inspiration
95 l/m

Exhalation
160 l/m
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SERIE BLS Zer0 32
MASCARILLAS DESECHABLES EN FORMA DE COPA CON ELÁSTICOS REGULABLES

TDS-BLSZER032-DISPOSABLE-CUP-ES_03/26

Las mascarillas anatómicas desechables de la serie BLS Zer0 
32 ofrecen máxima protección con un excelente confort respira-
torio. Disponen de una capa protectora que evita la obstrucción 
del material filtrante y la absorción de líquidos, prolongando la 
eficiencia filtrante. Excelente el rendimiento de transpirabilidad (la 
proporción de transmisión de vapor de agua a través del material 
es de 3500 g/m² * 24horas.

ELÁSTICOS REGULABLES

VÁLVULA EOLO DE ALTA EFICIENCIA
Una membrana ultraligera concentra el aire exhalado en dos zonas 
de apertura máxima, un 30% más amplias que las válvulas estánd-
ar, garantizando una baja resistencia a la respiración y evitando el 
riesgo de empañamiento de las gafas.

LÁMINA PROTECTORA EXTERNA ARMOR
Es una capa protectora externa que asegura la protección del ma-
terial de filtración ante la suciedad, el polvo y líquidos, así como 
el estrés mecánico habitual debido al uso prolongado. Ayuda a la 
preservación y la prolongación de la eficiencia de filtrado y hace que 
el dispositivo sea más seguro.

Gracias también al nuevo sistema de enganche/desenganche, faci-
litan el correcto posicionamiento de la pieza facial.

ANATÓMICA
El soporte preformado y elástico consigue un ajuste más fácil y se 
adapta a varias fisionomías asegurando una perfecta estanquei-
dad. Ofrece un excelente campo visual y una gran compatibilidad 
con protección ocular.

99%

< 2,1
mbar

1,4
mbar

< 3,0
mbar

1,1
mbar

PROTECCIÓN
Mejor que un P3

RESISTENCIA
RESPIRATORIA
Mejor que un P1

STANDARD

*ensayos internos en laboratorio BLS

> 99%

Inhalación
95 l/m

Exhalación
160 l/m

BLS FRANCE
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SÉRIE BLS Zer0 32
MASQUES JETABLES EN FORMAT COQUE AVEC ÉLASTIQUES RÉGLABLES

TDS-BLSZER032-DISPOSABLE-CUP-FR_03/26

Les masques jetables BLS Zer0 32 offrent une protection res-
piratoire élevée combinée à un confort exceptionnel. Ils ont un 
micro-maillage de surface qui empêche le colmatage du maté-
riau filtrant et l’absorption de liquides, ce qui prolonge la durée 
de vie de l’appareil. Excellentes performances de respirabilité (le 
rapport de transmission de la vapeur d’eau de 3500 g/m² * 24hrs).

ÉLASTIQUES RÉGLABLES

VALVE EOLO HAUTE EFFICACITÉ
Eolo Technology est notre système de fixation de la membrane de
la valve sur trois points au lieu d’un, ce qui permet un passage de
l’air à l’expiration 30% supérieur aux valves traditionnelles, en le
concentrant en deux points d’ouverture maximale.

COUCHE PROTECTRICE EXTÉRIEURE ARMOR
Il s’agit une couche protectrice externe qui assure la protection du 
média filtrant de la saleté, de la poussière et des liquides, ainsi que 
la contrainte mécanique normale en raison d’une utilisation prolon-
gée et étendant ainsi la préservation de l’efficacité de filtration et de 
rendre le dispositif plus sûr.

Grâce également au système innovant drop-off, ils facilitent le bon 
positionnement du masque sur le visage.

ANATOMIQUE
Le support préformé et les élastiques rendent un ajustement plus 
facile en s’adaptant parfaitement aux différentes physionomies tout 
en assurant une excellente étanchéité. Il offre un excellent champ 
de vision et une excellente compatibilité avec le port de lunettes.

99%

< 2,1
mbar

1,4
mbar

< 3,0
mbar

1,1
mbar

PROTECTION
Meilleure qu’une P3

RÉSISTANCE
RESPIRATOIRE
Meilleure qu’une P1

NORME

* testé par le laboratoire de BLS

> 99%

Inspiration
95 l/m

Expiration
160 l/m

BLS GERMANY
D: +49 08005015000, A+CH: +49 41288839977
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BLS Zer0 32 SERIE
FILTRIERENDE FORMMASKEN MIT VERSTELLBAREN GUMMIBÄNDERN

TDS-BLSZER032-DISPOSABLE-CUP-DE_03/26

Die anatomischen Einweg-Atemschutzmasken der BLS Zer0 
32-Serie bieten maximalen Schutz bei hervorragendem Atem-
komfort. Sie verfügen über einen oberen Micronetz, der die Stoff-
verstopfung und die Aufsagung von Flüssigkeiten verhindert und 
die Maskendauer verlängert. Hervorragende Atmungsaktivität 
(das Verhältnis der Übertragung von Wasserdampf durch das 
Material ist 3500 g/m² * 24 Stunden).

VERSTELLBARE GUMMIBÄNDER

HOCHEFFIZIENTES EOLO-VENTIL
Bei der Eolo-Technologie wird die Membran des Ausatemventils an 
3 Punkten befestigt, nicht an einem Punkt wie bei herkömmlichen 
Ventilen. Beim Ausatmen konzentriert sich die Luft auf zwei maxi-
male Öffnungspunkte, wodurch ein bis zu 30% höherer Luftdurch-
lass ermöglicht wird.

ÄUSSERE SCHUTZSCHICHT ARMOR
Gewährleistet den Schutz vor Schmutz, Staub und Flüssigkeiten 
und reduziert die damit verbundene mechanische Belastung und 
mögliche Beschädigung des Filtermaterials. Das verlängert und be-
wahrt die Filterwirkung.

Auch dank des innovativen Drop-off-Systems ermöglichen sie die 
korrekte Positionierung der Maske auf dem Gesicht.

ANATOMISCHES
Die ergonomische Form mit elastischen Bändern, ermöglicht eine 
einfache und sichere Anpassung an alle Arten von Gesichtern. Sie 
bietet ein ausgezeichnetes Sichtfeld und eine große Kompatibilität 
mit Brillen.

99%

< 2,1
mbar

1,4
mbar

< 3,0
mbar

1,1
mbar

SCHUTZ
Besser als P3

ATEMWIDERSTAND
Besser als P1

NORM

* getestet von BLS Lab

> 99%

Einatmung
95 l/m

Ausatmung
160 l/m
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SERIA BLS Zer0 32
JEDNORAZOWE PÓŁMASKI FILTRUJĄCE W KSZTAŁCIE CZASZY Z REGULOWANYMI ELASTYCZNYMI TAŚMAMI

Anatomiczne półmaski filtrujące serii BLS Zer0 32 oferują wysoki 
poziom ochrony w połączeniu z wyjątkowym komfortem oddy-
chania. Wyposażone są w mikrosiatkę powierzchniową, która 
zapobiega zatykaniu materiału filtrującego oraz wchłanianiu cie-
czy, wydłużając żywotność urządzenia. Doskonałe właściwości 
oddychalności (współczynnik przenikania pary wodnej 3500 
g/m² * 24 h).

REGULOWANE TAŚMY ELASTYCZNE

WYSOKOWYDAJNY ZAWÓR EOLO
Ultralekka membrana koncentruje wydychane powietrze w dwóch 
strefach maksymalnego otwarcia, o 30% większych niż w standar-
dowych zaworach, zapewniając niskie opory oddychania.

ZEWNĘTRZNA WARSTWA OCHRONNA ARMOR
Zewnętrzna warstwa ochronna otaczająca materiał filtrujący chroni 
go przed zabrudzeniami, pyłem i cieczami, a także przed obciąże-
niami wynikającymi z długotrwałego użytkowania. Dzięki temu urzą-
dzenie zachowuje wysoką wydajność przez dłuższy czas.

Dzięki innowacyjnemu systemowi drop-off ułatwione jest prawidło-
we dopasowanie półmaski do twarzy.

ANATOMICZNA
Unikalne wstępne uformowanie półmaski umożliwia łatwe zakła-
danie. Dopasowuje się do różnych kształtów twarzy, zapewniając 
doskonałą szczelność, szerokie pole widzenia oraz wysoką kom-
patybilność z ochroną oczu.

99%

< 2,1
mbar

1,4
mbar

< 3,0
mbar

1,1
mbar

OCHRONA
Lepsza niż P3

OPORY 
ODDYCHANIA
Lepsze niż P1

NORMA

* przeprowadzone w laboratorium BLS

> 99%

Wdech
95 l/m

Wydech
160 l/m
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SERIE BLS Zer0 32
FACCIALI FILTRANTI A COPPA CON ELASTICI REGOLABILI

TDS-BLSZER032-DISPOSABLE-CUP-IT_03/26

NaCl AL2O3 TiO2 ZnO Grafene

Penetrazione (%) 0,89 0,92 0,91 0,61 0,92

Efficienza
di filtrazione (%)

99,211 99,08 99,09 99,39 99,08

SUPPORTO INTERNO

ESEMPI DI NANOPARTICELLE

COSA SONO LE NANOPARTICELLE E PERCHÉ 
È IMPORTANTE PROTEGGERSI?

Il nuovo materiale ha requisiti di maggior ecosostenibilità rispetto al 
precedente tessuto verde, oltre ad essere più leggero e più morbi-
do, per un contatto col viso più gradevole.

Emissioni motori diesel, in saldatura, taglio metalli, fonderie. I facciali 
filtranti BLS Zer0 assicurano una filtrazione del 99% delle nanopar-
ticelle, come accertato da test effettuati presso l’Istituto di ricerca 
Itene (Valencia) – Test report del 10 settembre 2022.

Sono particelle con un diametro compreso indicativamente fra 1 e 
100 nm (0,001 μm – 0,1 μm). Studi recenti hanno dimostrato che 
alcune nanoparticelle possono penetrare le cellule e i tessuti, muo-
versi attraverso il corpo e il cervello e causare danno biochimico. 
In particolare, le dimensioni ridotte delle nanopolveri permettono 
un comportamento che può essere definito intermedio tra quello 
dei gas e quello del resto del particolato sospeso. E’ fondamentale 
dunque una protezione adeguata.

BLS Zer0 32 SERIES
DISPOSABLE CUP SHAPED FILTERING FACEPIECES WITH ADJUSTABLE ELASTICS
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NaCl AL2O3 TiO2 ZnO Graphene

Penetration (%) 0,89 0,92 0,91 0,61 0,92

Filtration
efficiency (%)

99,211 99,08 99,09 99,39 99,08

INTERNAL SUPPORT

EXAMPLES OF NANOPARTICLES

WHAT ARE NANOPARTICLES AND WHY IS IT SO
IMPORTANT TO PROTECT ONSELF?

The new material has more eco-friendly requirements than the pre-
vious green fabric, as well as being lighter and softer, for a more 
pleasant contact with the face.

Diesel engine emissions, in welding, metal cutting, foundries. BLS 
Zer0 filtering masks ensure 99% filtration of nanoparticles, as ve-
rified by tests carried out at the Itene Research Institute (Valencia) 
– Test report of September 10th 2022.

They are particles with a diameter of approximately 1 to 100 nm 
(0.001 μm – 0.1 μm). Recent studies have shown that some nano-
particles can penetrate cells and tissues, move through the body 
and brain and cause biochemical damage. In particular, the small 
size of nanopowders allows them to behave in a manner that can 
be described as intermediate between that of gases and the rest 
of suspended particulate matter. Adequate protection is therefore 
essential.

BLS IBERIA SAFETY S.L.
t/f +34 938663153 / 938663719

info@blsgroup.es - www.blsgroup.com

SERIE BLS Zer0 32
MASCARILLAS DESECHABLES EN FORMA DE COPA CON ELÁSTICOS REGULABLES

TDS-BLSZER032-DISPOSABLE-CUP-ES_03/26

NaCl AL2O3 TiO2 ZnO Grafeno

Penetración (%) 0,89 0,92 0,91 0,61 0,92

Eficiencia 
de filtración (%)

99,211 99,08 99,09 99,39 99,08

SOPORTE INTERNO

EJEMPLOS DE NANOPARTÍCULAS

¿QUÉ SON LAS NANOPARTICULAS Y POR QUÉ 
ES TAN IMPORTANTE PROTEGERSE?

El nuevo material tiene más requisitos ecológicos que el anterior 
tejido verde, además de ser más ligero y suave, para un contacto 
más agradable con la cara.

Emisiones de motores diesel, en soldadura, corte de metales, fundi-
ciones. Las mascarillas filtrantes BLS Zer0 garantizan una filtración 
del 99% de las nanopartículas, según han verificado los ensayos 
realizados en el Instituto de Investigación Itene (Valencia) – Informe 
de ensayo del 10 de septiembre de 2022.

Son partículas con un diámetro aproximado de 1 a 100 nm (0,001 
μm – 0,1 μm). Estudios recientes han demostrado que algunas na-
nopartículas pueden penetrar en células y tejidos, desplazarse por 
el cuerpo y el cerebro y causar daños bioquímicos. En particular, el 
pequeño tamaño de los nanopolvos les permite comportarse de 
una manera que puede describirse como intermedia entre la de 
los gases y el resto de partículas en suspensión. Por lo tanto, es 
esencial una protección adecuada.

BLS FRANCE
t +33 481919196

info@blsgroup.fr - www.blsgroup.com/fr

SÉRIE BLS Zer0 32
MASQUES JETABLES EN FORMAT COQUE AVEC ÉLASTIQUES RÉGLABLES

TDS-BLSZER032-DISPOSABLE-CUP-FR_03/26

NaCl AL2O3 TiO2 ZnO Graphène

Pénétration (%) 0,89 0,92 0,91 0,61 0,92

Efficacité  
de filtration (%)

99,211 99,08 99,09 99,39 99,08

SUPPORT INTERNE

EXEMPLES DE NANOPARTICULES

QUE SONT LES NANOPARTICULESL ET POURQUOI
EST-IL SI IMPORTANT DE S’EN PROTÉGER?

Ce nouveau matériau répond à des exigences plus respectueuses 
de l’environnement que le tissu vert précédent, tout en étant plus 
léger et plus doux, pour un contact plus agréable avec le visage.

Emissions des moteurs diesel, dans la soudure, le découpage des 
métaux, les fonderies. Les masques filtrants BLS Zer0 assurent une 
filtration de 99% des nanoparticules, comme le vérifient les tests 
effectués à l’Institut de Recherche Itene (Valence) – Rapport de test 
du 10 septembre 2022.

Ce sont des particules d’un diamètre d’environ 1 à 100 nm (0,001 
μm – 0,1 μm). Des études récentes ont montré que certaines na-
noparticules peuvent pénétrer dans les cellules et les tissus, se dé-
placer dans le corps et le cerveau et provoquer des dommages 
biochimiques. En particulier, la petite taille des nanopoudres leur 
permet de se comporter d’une manière que l’on peut décrire 
comme intermédiaire entre celle des gaz et celle des autres parti-
cules en suspension. Une protection adéquate est donc essentielle.

BLS GERMANY
D: +49 08005015000, A+CH: +49 41288839977

info@blsgroup.de - www.bls-atemschutz.de

BLS Zer0 32 SERIE
FILTRIERENDE FORMMASKEN MIT VERSTELLBAREN GUMMIBÄNDERN

TDS-BLSZER032-DISPOSABLE-CUP-DE_03/26

NaCl AL2O3 TiO2 ZnO Graphen

Durchdringung (%) 0,89 0,92 0,91 0,61 0,92

Wirkungsgrad
der Filtration (%)

99,211 99,08 99,09 99,39 99,08

INTNER TRÄGER

BEISPIELE FÜR NANOPARTIKELN

WAS SIND NANOPARTIKEL UND WARUM IS ES SO
WICHTING, SICH ZU SCHÜTZEN?

Das neue Material ist umweltfreundlicher als der bisherige grüne 
Stoff und außerdem leichter und weicher, was den Kontakt mit dem 
Gesicht angenehmer macht.

Dieselmotoremissionen, Schweißen, Metallschneiden, Gießereien. 
Die BLS Zer0-Filtermasken gewährleisten eine 99%ige Filtration 
von Nanopartikeln, wie Tests des Forschungsinstituts Itene (Valen-
cia) belegen - Testbericht vom 10. September 2022

Es handelt sich um Partikel mit einem Durchmesser von etwa 1 bis 
100 nm (0,001 μm – 0,1 μm). Jüngste Studien haben gezeigt, dass 
einige Nanopartikel in Zellen und Gewebe eindringen, sich durch 
den Körper und das Gehirn bewegen und biochemische Schäden 
verursachen können. Insbesondere die geringe Größe von Nano-
pulvern ermöglicht ein Verhalten, das zwischen dem von Gasen 
und dem der übrigen Schwebstoffe liegt. Ein angemessener Schutz 
ist daher unerlässlich.

TDS-BLSZER032-DISPOSABLE-CUP-PL_03/26
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SERIA BLS Zer0 32
JEDNORAZOWE PÓŁMASKI FILTRUJĄCE W KSZTAŁCIE CZASZY Z REGULOWANYMI ELASTYCZNYMI TAŚMAMI

NaCl AL2O3 TiO2 ZnO Grafen

Penetracja (%) 0,89 0,92 0,91 0,61 0,92

Skuteczność 
filtracji (%)

99,211 99,08 99,09 99,39 99,08

WSPARCIE WEWNĘTRZNE

PRZYKŁADY NANOCZĄSTEK

CZYM SĄ NANOCZĄSTKI I DLACZEGO TAK WAŻNA 
JEST OCHRONA?

Nowy materiał jest bardziej ekologiczny niż poprzednia zielona tka-
nina, a także lżejszy i bardziej miękki, co zapewnia przyjemniejszy 
kontakt ze skórą.

Emisje silników diesla, spawanie, cięcie metali, odlewnie. Półmaski 
filtrujące BLS Zer0 zapewniają filtrację 99% nanocząstek, co po-
twierdzono testami przeprowadzonymi w instytucie badawczym 
Itene (Walencja) – raport z 10 września 2022.

Nanocząstki to cząstki o średnicy od ok. 1 do 100 nm (0,001 μm – 
0,1 μm). Badania wykazały, że niektóre z nich mogą przenikać do 
komórek i tkanek, przemieszczać się w organizmie i mózgu oraz 
powodować uszkodzenia biochemiczne. Ze względu na bardzo 
małe rozmiary zachowują się pośrednio między gazami a cząstkami 
stałymi zawieszonymi w powietrzu. Odpowiednia ochrona jest więc 
kluczowa.
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SERIE BLS Zer0 32
FACCIALI FILTRANTI A COPPA CON ELASTICI REGOLABILI

TDS-BLSZER032-DISPOSABLE-CUP-IT_03/26

MATERIALI

ELASTICI Poliestere (PES) e gomma

PASSANTI LATERALI Polipropilene (PP)

GANCINI POSTERIORI Polipropilene (PP)

STRINGINASO Polipropilene (PP) rinforzato con metallo trattato termicamente

VALVOLA Polipropilene (PP); gomma

GUARNIZIONE Espanso polimerico 

MATERIALE FILTRANTE Polipropilene (PP)

STRATO PROTETTIVO Polietilene (PE)

STRATO CARBONI ATTIVI Poliestere (PES) + carbone

SUPPORTO INTERNO Polietilene bianco (PE)

STRATO IGNIFUGO (BLS Zer0 32 C FR) Fibra tessile modacrilica (MA)

Tutti i componenti a diretto contatto con il viso dell’utilizzatore sono SENZA LATTICE
I facciali filtranti della serie BLS Zer0 32 sono Made in Europe, così come tutti i loro componenti

STOCCAGGIO

DURATA 10 anni / 5 anni (modelli con carboni attivi)
TEMPERATURA +5°C / +40°C
UMIDITÀ RELATIVA  < 60%

DATI TECNICI
ARTICOLO CODICE CLASSE di 

PROTEZIONE
FPN VALVOLA CARBONI

ATTIVI
STRATO

IGNIFUGO
ELASTICI GUARNIZIONE

BLS Zer0 32 8101064 FFP3 R D 50*TLV Scorrevoli Completa

BLS Zer0 32 C 8101066 FFP3 R D 50*TLV Scorrevoli Completa

BLS Zer0 32 C Flame Retardant 8101068 FFP3 R D 50*TLV Scorrevoli Completa

(NR) Non Riutilizzabile, massimo 8 ore    (R) Riutilizzabile    (TLV) Valore limite di esposizione    (FPN) Fattore di protezione nominale
(D) Il prodotto ha superato il test di intasamento con polvere di Dolomite, simula un’elevata concentrazione di particelle solide
(CARBONI ATTIVI) Capaci di bloccare i gas e vapori organici e acidi in concentrazioni inferiori al TLV 
(STRATO IGNIFUGO) Particolarmente indicato per le operazioni di saldatura

TRASPORTO
ARTICOLO CODICE PESO (g) Q.TÀ/ASTUCCIO Q.TÀ/CARTONE PESO CARTONE (Kg) Q.TÀ/PALLET

BLS Zer0 32 8101064 29 5 60 2,90 1.440

_Confezione singola 8101065 29 5 60 2,90 1.440

BLS Zer0 32 C 8101066 30,5 5 60 3,00 1.440

_Confezione singola 8101067 30,5 5 60 3,00 1.440

BLS Zer0 32 C Flame Retardant 8101068 34 5 60 3,20 1.440

_Confezione singola 8101069 34 5 60 3,20 1.440

BLS Zer0 32 SERIES
DISPOSABLE CUP SHAPED FILTERING FACEPIECES WITH ADJUSTABLE ELASTICS

BLS SRL
via dei Giovi, 41

20032 Cormano (MI) - Italy
t/f +39 0239310212 / 0266200473

info@blsgroup.it - www.blsgroup.com

TDS-BLSZER032-DISPOSABLE-CUP-EN_03/26

MATERIALS

ELASTICS Polyester (PES) and rubber

ELASTICS BUCKLES Polypropylene (PP)

REAR HOOKS Polypropylene (PP)

NOSE CLIP Reinforced Polypropylene (PP) with heat treated metal

VALVE Polypropylene (PP); Rubber

GASKET Foamed polymer coupled with polyester textile (PES)

FILTERING MATERIAL Polypropylene (PP)

PROTECTIVE LAYER Polyethylene (PE)

CARBON LAYER Polyester (PES) + carbons

INTERNAL SUPPORT White Polyethylene (PE)

FLAME RESISTANT LAYER (BLS Zer0 32 C FR) Modacrylic textile fiber (MA)

All components in direct contact with user’s face are LATEX FREE
BLS Zer0 32 Series filtering facepieces are Made in Europe, as well as all their components

STORAGE

SHELF-LIFE 10 years / 5 years (models with activated carbon)
TEMPERATURE +5°C / +40°C
RELATIVE HUMIDITY  < 60%

TECHNICAL DATA
PRODUCT CODE CLASS of

PROTECTION
NPF VALVE CARBON

LAYER
FLAME

RESISTANT
ELASTICS GASKET

BLS Zer0 32 8101064 FFP3 R D 50*TLV Sliding Complete

BLS Zer0 32 C 8101066 FFP3 R D 50*TLV Sliding Complete

BLS Zer0 32 C Flame Retardant 8101068 FFP3 R D 50*TLV Sliding Complete

(NR) Not Reusable, 8 hours max    (R) Reusable    (TLV) Threshold Limit Value    (NPF) Nominal Protection Factor
(D) The product passed Dolomite test, simulates a heightened level of solid particles
(ACTIVATED CARBONS) Able to block gases&vapours organic and acid with concentrations lower that the TLV
(FLAME RESISTANT LAYER) Recommended for welding operations

TRANSPORT
PRODUCT CODE WEIGHT (g) Q.TY/BOX Q.TY/CARTON CARTON WEIGHT (Kg) Q.TY/PALLET

BLS Zer0 32 8101064 29 5 60 2,90 1.440

_Single pack 8101065 29 5 60 2,90 1.440

BLS Zer0 32 C 8101066 30,5 5 60 3,00 1.440

_Single pack 8101067 30,5 5 60 3,00 1.440

BLS Zer0 32 C Flame Retardant 8101068 34 5 60 3,20 1.440

_Single pack 8101069 34 5 60 3,20 1.440

BLS IBERIA SAFETY S.L.
t/f +34 938663153 / 938663719

info@blsgroup.es - www.blsgroup.com

SERIE BLS Zer0 32
MASCARILLAS DESECHABLES EN FORMA DE COPA CON ELÁSTICOS REGULABLES

TDS-BLSZER032-DISPOSABLE-CUP-ES_03/26

MATERIALES

ELÁSTICOS Poliéster (PES) y caucho

SOPORTE ELÁSTICOS Polipropileno (PP)

HEBILLA TRASERA Polipropileno (PP)

CLIP NASAL Polipropileno (PP) reforzado con metal tratado térmicamente

VÁLVULA Polipropileno (PP); caucho

SELLADO FACIAL Espuma polimérica y poliéster (PES) tejido

MATERIAL FILTRANTE Polipropileno (PP)

CAPA PROTECTORA Polietileno (PE)

CAPA DE CARBÓN Poliéster (PES) + carbón

CAPA INTERNA Polietileno (PE) blanco

TEJIDO RESISTENTE A LA LLAMA (BLS Zer0 32 C FR) Fibra textil modacrílica (MA)

Todos los componentes en contacto con el rostro del usuario están exentos de LATEX natural
Las mascarillas filtrantes de la serie BLS Zer0 32 están fabricadas en Europa, al igual que todos sus componentes

ALMACENAMIENTO

DURACIÓN 10 años / 5 años (modelos con carbón activado)
TEMPERATURA +5°C / +40°C
HUMEDAD RELATIVA  < 60%

DATOS TÉCNICOS
PRODUCTO CÓDIGO CLASE de

PROTECCIÓN
FPN VÁLVULA CARBÓN

ACTIVADO
RESISTENTE
a la LLAMA

ELÁSTICOS SELLADO
FACIAL

BLS Zer0 32 8101064 FFP3 R D 50*TLV Deslizantes Completo

BLS Zer0 32 C 8101066 FFP3 R D 50*TLV Deslizantes Completo

BLS Zer0 32 C Flame Retardant 8101068 FFP3 R D 50*TLV Deslizantes Completo

(NR) No Reutilizable, 8 horas max    (R) Reutilizable    (TLV) Límites máximos permisibles de exposición    (FPN) Factor de Proteccion Nominal
(D) El producto pasa el test de Dolomita que simula colmatación ante alta concentración de partículas sólidas
(CARBÓN ACTIVADO) Permite bloquear gases y vapores orgánicos y ácidos en concentraciones inferiores al TLV
(RESISTENTE A LA LLAMA) Ideal para operaciones de soldadura

TRANSPORTE
PRODUCTO CÓDIGO PESO (g) CANT./ENVASE CANT./EMBALAJE PESO EMBALAJE (Kg) CANT./PALLET

BLS Zer0 32 8101064 29 5 60 2,90 1.440

_Envase Individual 8101065 29 5 60 2,90 1.440

BLS Zer0 32 C 8101066 30,5 5 60 3,00 1.440

_Envase Individual 8101067 30,5 5 60 3,00 1.440

BLS Zer0 32 C Flame Retardant 8101068 34 5 60 3,20 1.440

_Envase Individual 8101069 34 5 60 3,20 1.440

BLS FRANCE
t +33 481919196

info@blsgroup.fr - www.blsgroup.com/fr

SÉRIE BLS Zer0 32
MASQUES JETABLES EN FORMAT COQUE AVEC ÉLASTIQUES RÉGLABLES

TDS-BLSZER032-DISPOSABLE-CUP-FR_03/26

MATÉRIAUX

ÉLASTIQUES Poliéster (PES) y caucho

TROUS LATÉRAUX Polipropileno (PP)

CROCHETS ARRIÈRE Polipropileno (PP)

BARRETTE NASALE Polipropileno (PP) reforzado con metal tratado térmicamente

VALVE Polipropileno (PP); caucho

JOINT FACIAL Espuma polimérica y poliéster (PES) tejido

MATERIEL FILTRANT Polipropileno (PP)

COUCHE PROTECTIVE Polietileno (PE)

COUCHE DE CHARBONS ACTIFS Poliéster (PES) + carbón

SUPPORT INTERNE Polietileno (PE) blanco

COUCHE RÉSISTANTE AUX FLAMMES (BLS Zer0 32 C FR) Fibra textil modacrílica (MA)

Tous les composants en contact direct avec le visage de l’utilisateur sont SANS LATEX
Les masques filtrants de la série BLS Zer0 32 sont fabriqués en Europe, comme tous leurs composants

STOCKAGE

DURÉE DE VIE 10 ans / 5 ans (modèles avec charbons actifs)
TEMPERATURE +5°C / +40°C
UMIDITÉ RELATIVE  < 60%

DONNÉES TECHNIQUES
PRODUIT CODE CLASSE de

PROTECTION
FPN VALVE CHARBONS

ACTIFS
RÉSISTANTE

aux FLAMMES
ÈLASTIQUES JOINT 

FACIAL

BLS Zer0 32 8101064 FFP3 R D 50*TLV Coulissantes Complet

BLS Zer0 32 C 8101066 FFP3 R D 50*TLV Coulissantes Complet

BLS Zer0 32 C Flame Retardant 8101068 FFP3 R D 50*TLV Coulissantes Complet

(NR) Non Reutilisable, 8 heures max    (R) Reutilisable    (VLE) Valeur limite exposition    (FPN) Facteur de Protection Nominale
(D) Le produit a passé le test de colmatage Dolomite, simule une concentration élévée de particules solides
(CHARBONS ACTIFS) pour gaz et vapeurs soit acides soit organiques
(COUCHE RÉSISTANTE AUX FLAMMES) Convient pour les opérations de soudage

TRANSPORT
PRODUIT CODE POIDS (g) Q.TÉ/BOÎTE Q.TÉ/CARTON POIDS CARTON (Kg) Q.TÉ/PALETTE

BLS Zer0 32 8101064 29 5 60 2,90 1.440

_Emballage Individuel 8101065 29 5 60 2,90 1.440

BLS Zer0 32 C 8101066 30,5 5 60 3,00 1.440

_Emballage Individuell 8101067 30,5 5 60 3,00 1.440

BLS Zer0 32 C Flame Retardant 8101068 34 5 60 3,20 1.440

_Emballage Individuel 8101069 34 5 60 3,20 1.440

BLS GERMANY
D: +49 08005015000, A+CH: +49 41288839977

info@blsgroup.de - www.bls-atemschutz.de

BLS Zer0 32 SERIE
FILTRIERENDE FORMMASKEN MIT VERSTELLBAREN GUMMIBÄNDERN

TDS-BLSZER032-DISPOSABLE-CUP-DE_03/26

MATERIALIEN

LAGERUNG

DAUER 10 Jahre / 5 Jahre (Modelle mit Aktivkohlefilter)
TEMPERATUR +5°C / +40°C
RELATIVE FEUCHTIGKEIT  < 60%

TECHNISCHE DATEN
PRODUKT KOD SCHUTZSTUFE NPF VENTIL AKTIVKOHLE FLAMMENBESTÄNDIGE BÄNDER DICHTUNG

BLS Zer0 32 8101064 FFP3 R D 50*TLV Verschiébbar Komplett

BLS Zer0 32 C 8101066 FFP3 R D 50*TLV Verschiébbar Komplett

BLS Zer0 32 C Flame Retardant 8101068 FFP3 R D 50*TLV Verschiébbar Komplett

(NR) Nicht wiederverwendbar, max. 8 Stunden    (R) Wiederverwendbar    (TLV) Arbeitsplatzgrenzwert    (NPF) Nominaler Schutzfaktor
(D) Das Produkt hat den Dolomite Test erfolgreich absolviert, simuliert erhöhte Stufe von Feststoffteilchen
(AKTIVKOHLE) Geeignet gegen Gase und Dämpfe, die organisch sind wie auch säurehaltig mit Konzentrationen niedriger als TLV
(FLAMMBESTÄNDIGE SCHICHT) Empfohlen für Schweißarbeiten

TRANSPORT
PRODUKT KOD GEWICHT (g) MENGE/BOX MENGE/KARTON GEWICHT KARTON (Kg) MENGE/PALETTE

BLS Zer0 32 8101064 29 5 60 2,90 1.440

_Einzelverpackt 8101065 29 5 60 2,90 1.440

BLS Zer0 32 C 8101066 30,5 5 60 3,00 1.440

_Einzelverpackt 8101067 30,5 5 60 3,00 1.440

BLS Zer0 32 C Flame Retardant 8101068 34 5 60 3,20 1.440

_Einzelverpackt 8101069 34 5 60 3,20 1.440

BÄNDER Polyester (PES) und Gummi

SEITENHALTERUNG Polypropylen (PP)

HINTERER HAKEN Polypropylen (PP)

NASENKLEMME Im Inneren Polypropylen (PP) mit wärmebehandelten Metall

VENTIL Polypropylen (PP); Gummi

DICHTUNG Geschäumter Polymesstoff mit Polyester Textilstoff (PES)

FILTERMATERIAL Polypropylen (PP)

SCHÜTZENDE SCHICHT Polyethylen (PE)

SCHICHT MIT AKTIVKOHLE Polyester (PES) + aktivkohle

INTERNER TRÄGER Weißes Polyethylen (PE)

FLAMMENBESTÄNDIGE SCHICHT (BLS Zer0 32 C FR) Modacryl Textilfaser (MA)

Alle Komponenten, die direkt mit dem Gesicht des Benutzers in Berührung kommen, sind LATEXFREI
Die Filtermasken der Serie BLS Zer0 32 sind, wie alle ihre Komponenten, Made in Europe

TDS-BLSZER032-DISPOSABLE-CUP-PL_03/26

BLS SRL
via dei Giovi, 41

20032 Cormano (MI) - Italy
t/f +39 0239310212 / 0266200473

info@blsgroup.it - www.blsgroup.com

SERIA BLS Zer0 32
JEDNORAZOWE PÓŁMASKI FILTRUJĄCE W KSZTAŁCIE CZASZY Z REGULOWANYMI ELASTYCZNYMI TAŚMAMI

MATERIAŁY

PRZECHOWYWANIE

OKRES TRWAŁOŚCI 10 lat / 5 lat (modele z węglem aktywnym)
TEMPERATURA +5°C / +40°C
WILGOTNOŚĆ WZGLĘDNA  < 60%

DANE TECHNICZNE
MODEL KOD KLASA OCHRONY NPF ZAWÓR WARSTWA 

WĘGLOWA
OGNIOODPORNOŚĆ TAŚMY 

ELASTYCZNE
USZCZELKA

BLS Zer0 32 8101064 FFP3 R D 50*TLV Przesuwne Pełna uszczelka

BLS Zer0 32 C 8101066 FFP3 R D 50*TLV Przesuwne Pełna uszczelka

BLS Zer0 32 C Flame Retardant 8101068 FFP3 R D 50*TLV Przesuwne Pełna uszczelka

(NR) Jednorazowe, maks. 8 godzin    (R) Wielokrotnego użytku    (TLV) Dopuszczalne stężenie graniczne    (NPF) Nominalny współczynnik ochrony
(D) Test dolomitowy – symulacja wysokiego stężenia cząstek stałych    (WĘGIEL AKTYWNY) filtruje gazy i pary organiczne oraz kwaśne poniżej TLV
(WARSTWA OGNIOODPORNA) zalecana do spawania

TRANSPORT
MODEL KOD MASA (g) ILOŚĆ/OPAK. ILOŚĆ/KARTON MASA KARTONU (Kg) ILOŚĆ/PALETA

BLS Zer0 32 8101064 29 5 60 2,90 1.440

_Opakowanie jednostkowe 8101065 29 5 60 2,90 1.440

BLS Zer0 32 C 8101066 30,5 5 60 3,00 1.440

_Opakowanie jednostkowe 8101067 30,5 5 60 3,00 1.440

BLS Zer0 32 C Flame Retardant 8101068 34 5 60 3,20 1.440

_Opakowanie jednostkowe 8101069 34 5 60 3,20 1.440

TAŚMY ELASTYCZNE Poliester (PES) i guma

MOCOWANIA TAŚM Polipropylen (PP)

HACZYKI TYLNE Polipropylen (PP)

ZACISK NOSOWY Polipropylen (PP) wzmocniony metalem poddanym obróbce cieplnej

ZAWÓR Polipropylen (PP); guma

USZCZELKA Spieniony polimer połączony z tkaniną poliestrową (PES)

MATERIAŁ FILTRUJĄCY Polipropylen (PP)

WARSTWA OCHRONNA Polietylen (PE)

WARSTWA WĘGLOWA Poliester (PES) + węgiel aktywny

WSPARCIE WEWNĘTRZNE Biały polietylen (PE)

WARSTWA OGNIOODPORNA(BLS Zer0 32 C FR) Włókno modakrylowe (MA)

Wszystkie elementy mające bezpośredni kontakt z twarzą użytkownika są BEZ LATEKSU 
Półmaski serii BLS Zer0 32 oraz wszystkie ich komponenty są produkowane w Europie



P 4/4

BLS Zer0 32 C BLS Zer0 32 C
Flame Retardant

BLS Zer0 32

BLS SRL
via dei Giovi, 41

20032 Cormano (MI) - Italia
t/f +39 0239310212 / 0266200473

info@blsgroup.it - www.blsgroup.com

SERIE BLS Zer0 32
FACCIALI FILTRANTI A COPPA CON ELASTICI REGOLABILI

TDS-BLSZER032-DISPOSABLE-CUP-IT_03/26

BLS declina ogni responsabilità, diretta o indiretta, derivante da un uso non corretto o improprio sia dei dispositivi sia delle istruzioni.
L’utilizzatore è responsabile per la determinazione dell’idoneità dei prodotti per l’utilizzo cui intende destinarli.

IMPORTANTE

MODELLI DISPONIBILI

CERTIFICAZIONI
I facciali filtranti BLS:
•	 Rispondono ai requisiti del Regolamento Europeo 2016/425 (Dispositivi di Protezione Individuale)
•	 Sono certificati come DPI di III categoria, in accordo alla norma tecnica EN 149:2001+A1:2009
•	 Sono certificati e controllati secondo il Modulo D presso Italcert S.r.l. (Organismo Notificato n°0426)
•	 Sono marcati CE
BLS ha certificato il proprio Sistema Gestione Qualità secondo la norma ISO 9001.

GUIDA ALLA SELEZIONE
MICRORETE ESTERNA _ BLS Zer0 32 / BLS Zer0 32 C
•	 Rende il facciale durevole e adatto all’utilizzo in ambienti con elevata contaminazione (es. uso con guanti di protezione)

STRATO DI CARBONE_ BLS Zer0 32C / BLS Zer0 32 C Flame Retardant
•	 In grado di bloccare i gas e i vapori organici e acidi con concentrazioni inferiori al TLV
•	 Ideale per operazioni con rischio di ozono (concentrazioni di rischio inferiori al TLV)

GUARNIZIONE COMPLETA_ TUTTI I MODELLI
•	 Garantisce una tenuta ottimale su tutti i tipi di viso
•	 Rende il prodotto ancora più durevole
•	 Materiale morbido e resistente all’abrasione

STRATO IGNIFUGO_ BLS Zer0 32 C Flame Retardant
•	 Questo rivestimento ignifugo è particolarmente indicato per le operazioni di saldatura

BLS Zer0 32 SERIES
DISPOSABLE CUP SHAPED FILTERING FACEPIECES WITH ADJUSTABLE ELASTICS

BLS SRL
via dei Giovi, 41

20032 Cormano (MI) - Italy
t/f +39 0239310212 / 0266200473

info@blsgroup.it - www.blsgroup.com

TDS-BLSZER032-DISPOSABLE-CUP-EN_03/26

BLS declines any responsibility, direct or indirect, from any misuse of both devices and instructions. User is responsible for the determination 
of product compliance with the intended use.

IMPORTANT

CERTIFICATION
BLS filtering facepieces are:
•	 Certified according to European Regulation 2016/425 (Personal Protective Equipments)
•	 Certified as PPE of III category, in presumption of conformity to harmonized standard EN 149:2001+A1:2009
•	 Certified and controlled according to Annex D by Italcert S.r.l. (Notified Body n°0426)
•	 CE marked
BLS management system is ISO 9001 certified.

SELECTION GUIDE
PROTECTIVE LAYER_ BLS Zer0 32 / BLS Zer0 32 C
•	 The external protective layer makes filtering facepieces suitable for handling in highly contaminated environments (i.e. use of gloves)

CARBON LAYER_ BLS Zer0 32C / BLS Zer0 32 C Flame Retardant
•	 Able to block organic and acid gases and vapours with concentrations lower that the TLV
•	 Ideal for operations with ozone related risk (risk concentrations lower that the TLV)

FULL GASKET_ ALL MODELS
•	 Guarantees the best fit on all face sizes
•	 Extends product’s life
•	 Soft and abrasion resistant material

FLAME RETARDANT_ BLS Zer0 32 C Flame Retardant
•	 This extra layer make the filtering facepiece suitable for welding operations

AVAILABLE MODELS

BLS IBERIA SAFETY S.L.
t/f +34 938663153 / 938663719

info@blsgroup.es - www.blsgroup.com

SERIE BLS Zer0 32
MASCARILLAS DESECHABLES EN FORMA DE COPA CON ELÁSTICOS REGULABLES

TDS-BLSZER032-DISPOSABLE-CUP-ES_03/26

BLS rechaza cualquier tipo de responsabilidad, directa o indirecta, que proceda de un uso incorrecto o inapropiado tanto de los equipos
como de las instrucciones. Es el usuario quien tiene que determinar la idoneidad de los productos para el uso previsto.

IMPORTANTE

CERTIFICACIÓN
BLS filtering facepieces are:
•	 Certificadas según el Reglamento Europeo 2016/425 (Equipos de Protección Indiviual)
•	 Certificadas como EPI de Categoria III, de acuerdo con la norma armonizada EN 149:2001+A1:2009
•	 Certificadas y controladas según el Anexo D en Italcert S.r.l. (Organismo Acreditado no 0426)
•	 Marcadas CE
El Sistema de Gestión de BLS está certificado ISO 9001.

GUÍA PARA LA SELECCIÓN
CAPA EXTERNA_ BLS Zer0 32 / BLS Zer0 32 C
•	 La capa protectora externa permite a las mascarillas BLS Zer0 32 / BLS Zer0 32 C ser utilizadas en ambientes altamente contaminados, 

incluso con uso de guantes

CARBÓN ACTIVADO_ BLS Zer0 32C / BLS Zer0 32 C Flame Retardant
•	 Permite bloquear gases y vapores orgánicos y ácidos en concentraciones inferiores al TLV
•	 Ideal para trabajos de soldadura en presencia de ozono en concentraciones inferiores al TLV

SELLADO FACIAL COMPLETO_ TODOS LOS MODELOS
•	 Permite un perfecto ajuste sobre todo tipo y tamaño de rostros
•	 Prolonga la vida útil de la mascarilla
•	 Material suave y resistente a la abrasión.

RESISTENTE A LA LLAMA_ BLS Zer0 32 C Flame Retardant
•	 Capa protectora adicional hace que la mascarilla sea adecuada para operaciones de soldadura

MODELOS DISPONIBLES

BLS FRANCE
t +33 481919196

info@blsgroup.fr - www.blsgroup.com/fr

SÉRIE BLS Zer0 32
MASQUES JETABLES EN FORMAT COQUE AVEC ÉLASTIQUES RÉGLABLES

TDS-BLSZER032-DISPOSABLE-CUP-FR_03/26

BLS décline toute responsabilité directe ou indirecte résultant d’une utilisation incorrecte ou inappropriée des appareils et des instructions.
L’utilisateur est responsable de déterminer la compatibilité des produits à l’usage auquel ils sont destinés.

IMPORTANT

CERTIFICATION
Les masques jetables BLS:
•	 Répondre aux exigences du règlement européen 2016/425 (Equipements de Protection Individuelle)
•	 Sont certifiés comme EPI de catégorie III, conformement à la norme technique EN 149:2001+A1:2009
•	 Sont certifiés et contrôlés selon le module D chez Italcert S.r.l. (Organisme notifié n ° 0426)
•	 Sont marqués CE
BLS a certifié son Système Gestion Qualité selon la normative ISO 9001.

GUIDE DE CHOIX
COUCHE PROTECTIVE_ BLS Zer0 32 / BLS Zer0 32 C
•	 Permet l’utilisation du masque dans des milieux très contaminés (ex. utilisation avec des gants de protection)

CHARBONS ACTIFS_ BLS Zer0 32C / BLS Zer0 32 C Flame Retardant
•	 Capables de bloquer les gaz et vapeurs acides et organiques en concentration inférieur au TLV
•	 Idéal pour tous produits des soudures comme par exemple l’ozone en concentration inférieur au TLV

JOINT FACIAL_ TOUTES LES MODÈLES
•	 Assure une étanchéité optimale pour tout type de visage
•	 Rend le produit encore plus durable
•	 Matériau souple et résistant à l’abrasion

COUCHE RÉSISTANTE AUX FLAMMES_ BLS Zer0 32 C Flame Retardant
•	 Convient pour les opérations de soudage

MODÈLES DISPONIBLES

BLS GERMANY
D: +49 08005015000, A+CH: +49 41288839977

info@blsgroup.de - www.bls-atemschutz.de

BLS Zer0 32 SERIE
FILTRIERENDE FORMMASKEN MIT VERSTELLBAREN GUMMIBÄNDERN

TDS-BLSZER032-DISPOSABLE-CUP-DE_03/26

BLS lehnt jede Verantwortung, direkt oder indirekt, aus dem Missbrauch von Geräten und Anleitungen ab. Der Benutzer ist für die Feststel-
lung der Eignung des Produkts für die vorgesehene Anwendung verantwortlich.

WICHTIG

ZERTIFIZIERUNG
BLS Atemschutzmasken sind:
•	 Zertifiziert nach der Europäischen Verordnung (EU) 2016/425 (Persönliche Schutzausrüstungen)
•	 Zertifiziert als PSA der Kategorie III, in Übereinstimmung mit der harmonisierten Norm EN 149:2001+A1:2009
•	 Zertifiziert und kontrolliert nach Modul D durch Italcert S.r.l. (Benannte Stelle n°0426)
•	 CE-gekennzeichnet
Das Managementsystem von BLS ist nach ISO 9001 zertifiziert.

AUSWAHLHILFE
SCHÜTZENDE SCHICHT_ BLS Zer0 32 / BLS Zer0 32 C
•	 Die äußere Schutzschicht macht die BLS Zer0 32 / BLS Zer0 32 C Maske nutzfähing in stark verschmutzten Umgebungen (Bsp. tragen 

von Handschuhen)

AKTIVKOHLE_ BLS Zer0 32C / BLS Zer0 32 C Flame Retardant
•	 Geeignet gegen Gase und Dämpfe, die organisch sind wie auch säurehaltig mit Konzentrationen niedriger als TLV
•	 Ideal für das Schweißen bei Nebenprodukten wie Ozon

VOLLSTÄNDIGE DICHTUNG_ ALLE MODELLE
•	 Garantiert die perfekte Passform für alle Gesichtsformen und Größen
•	 Macht das Produkt strapazierfähiger
•	 Weicher und kratzfester Stoff

FLAMMHEMMEND_ BLS Zer0 32 C Flame Retardant
•	 Durch diese zusätzliche Schicht ist das Beatmungsgerät die Feinstaubmaske für Schweißarbeiten geeignet

VERFÜGBARE PRODUKTE
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BLS SRL
via dei Giovi, 41

20032 Cormano (MI) - Italy
t/f +39 0239310212 / 0266200473

info@blsgroup.it - www.blsgroup.com

SERIA BLS Zer0 32
JEDNORAZOWE PÓŁMASKI FILTRUJĄCE W KSZTAŁCIE CZASZY Z REGULOWANYMI ELASTYCZNYMI TAŚMAMI

BLS nie ponosi żadnej odpowiedzialności, bezpośredniej ani pośredniej, wynikającej z niewłaściwego użycia produktów lub instrukcji. Użyt-
kownik odpowiada za ocenę przydatności produktu do danego zastosowania.

WAŻNE

CERTYFIKACJA
Półmaski filtrujące BLS:
•	 Spełniają wymagania Rozporządzenia UE 2016/425 (ŚOI)
•	 Są certyfikowane jako ŚOI kategorii III zgodnie z normą EN 149:2001+A1:2009
•	 Certyfikowane i kontrolowane zgodnie z modułem D przez Italcert S.r.l. (jednostka notyfikowana nr 0426)
•	 Oznakowane znakiem CE
System zarządzania jakością BLS jest certyfikowany zgodnie z ISO 9001.

PRZEWODNIK WYBORU
WARSTWA OCHRONNA – BLS Zer0 32 / BLS Zer0 32 C
•	 Umożliwia stosowanie w środowiskach o wysokim zanieczyszczeniu (np. praca w rękawicach)

WARSTWA WĘGLA AKTYWNEGO – BLS Zer0 32 C / Flame Retardant
•	 Filtruje gazy i pary organiczne oraz kwaśne poniżej TLV
•	 Idealna do pracy z ryzykiem ozonu

PEŁNA USZCZELKA – WSZYSTKIE MODELE
•	 Zapewnia optymalne dopasowanie do każdego typu twarzy
•	 Zwiększa trwałość produktu
•	 Miękki materiał odporny na ścieranie

WARSTWA OGNIOODPORNA – BLS Zer0 32 C Flame Retardant
•	 Szczególnie odpowiednia do prac spawalniczych

DOSTĘPNE MODELE


